



La Vieille Ferme Réserve Rosé Sparkling

La Vieille Ferme, crafted by the renowned Famille Perrin, has gained global acclaim for offering exceptional quality at an affordable price. Since its creation in the 1970s, it's been recognized as one of the best value-for-money wines in the world. The La Vieille Ferme Réserve Rosé Sparkling is no exception, delivering an elegant and versatile wine perfect for any celebration



General Information

- Producer: Famille Perrin
- Appellation: Vin de France
- Varietal Composition: 40% Grenache Noir, 40% Cinsault, 20% Pinot Noir
- Vintage: 2023
- Alcohol Content: 12.5%
- Volume: 750ml



Vineyard and Terroir

- Location: Vines planted on limestone soils which allow roots to draw necessary freshness and water, providing good acidity.
- Soil Type: Limestone.
- Viticulture Practices: Sustainable farming practices.

Winemaking

- Harvest: Grapes harvested at optimal ripeness.
- **Vinification**: Vinified by direct pressing, and aged in stainless steel tanks to preserve fruit aromas and freshness. The "prise de mousse" process is used before bottling.





Tasting Notes

- **Appearance**: Delicate peach core with seductive raspberry hints and fine bubbles.
- **Aroma**: Fresh red fruit (raspberry, wild strawberry) with notes of citrus (pomelo) and white flowers.
- Palate: A perfect balance of freshness, acidity, and roundness.
- Finish: Smooth and elegant.
- Aging Potential: Best enjoyed now.



Food Pairing

• **Recommended Pairings:** Serve between 5°C and 7°C with fresh sweet or savory appetizers, smoked fish, or fruit-based desserts.



0

Sustainable Practices and Certifications

• Famille Perrin emphasizes sustainable practices in vineyard management and production.



- **Best Value**: La Vieille Ferme is recognized as a wine that greatly pushes above its price point, often competing with wines in a higher price class and offering exceptional quality for its value.
- Wine Spectator: Scored 87/10.
- **Restaurant Wine**: Rated 4.5 stars.

Producer's Notes

La Vieille Ferme Réserve Rosé Sparkling is a wine designed for sharing moments of celebration with elegance and simplicity, making it the perfect choice for any occasion.